
УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від м. Харків №

Про розподіл обов’язків

Відповідно до статей 10, 39, 40 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації»:

1. Затвердити:

1.1. розподіл обов’язків між головою районної державної 
адміністрації, першим заступником та заступниками голови районної 
державної адміністрації, що додається;

1.2. закріплення першого заступника та заступників голови районної 
державної адміністрації за міськими, селищними та сільськими радами 
Харківського району, що додається.

2. У разі відсутності голови районної державної адміністрації, першого 
заступника чи одного зі заступників голови районної державної адміністрації 
їх повноваження здійснюють посадові особи, згідно з додатком 1.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 02.06.2020 № 174 «Про розподіл обов’язків».

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти 
на керівника апарату районної державної адміністрації, контроль залишаю за 
собою.

Голова районної державної 
- адміністрації



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
районної державної адміністрації
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між головою Харківської районної державної адміністрації, першим 
заступником та заступниками голови Харківської районної державної

адміністрації

Очолює районну державну адміністрацію і здійснює керівництво її 
діяльністю, несе відповідальність за виконання покладених на неї завдань і за 
здійснення районною державною адміністрацією її повноважень відповідно 
до Конституції України, Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації» та інших законів України.

Представляє районну державну адміністрацію у відносинах з обласною 
державною адміністрацією та органами місцевого самоврядування, 
політичними партіями, громадськими і релігійними організаціями, 
підприємствами, установами та організаціями, громадянами та іншими 
особами як в Україні, так і за її межами.

Формує склад та визначає структуру районної державної адміністрації, 
затверджує кошториси, плани асигнувань загального фонду бюджету, плани 
спеціального фонду та штатні розписи апарату й структурних підрозділів 
районної державної адміністрації (після візи на документі керівника апарату 
райдержадміністрації), затверджує положення про апарат районної державної 
адміністрації та положення про її структурні підрозділи, спрямовує і 
координує діяльність першого заступника голови районної державної 
адміністрації, заступників голови районної державної адміністрації, 
керівника апарату районної державної адміністрації, керівників структурних 
підрозділів районної державної адміністрації.

Утворює, реорганізовує, ліквідує відповідно до законодавства 
структурні підрозділи апарату, структурні підрозділи районної державної 
адміністрації, призначає на посади та звільняє з посад у встановленому 
порядку першого заступника, заступника голови, керівника апарату районної 
державної адміністрації та керівників структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, погоджує у встановленому порядку призначення на 
посади та звільнення з посад керівників не підпорядкованих підприємств, 
установ та організацій, що належать до сфери управління органів виконавчої

І. Голова районної державної адміністрації -  
Юрій РАЇНА



влади вищого рівня, окрім керівників установ, підприємств і організацій 
Збройних сил та інших військових формувань України, Міністерства 
внутрішніх справ України.

Виступає розпорядником коштів районної державної адміністрації в 
межах затверджених бюджетів. Має право розпорядження рахунками та 
право підпису платіжних, розрахункових, інших фінансових і банківських 
документів та договорів.

Утворює для сприяння здійсненню повноважень районної державної 
адміністрацій консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, служби та 
комісії, члени яких виконують свої функції на громадських засадах, а також 
визначає їх завдання, функції та затверджує їх персональний склад. Очолює 
колегію районної державної адміністрації та визначені ним консультативні, 
дорадчі та інші допоміжні органи при районній державній адміністрації.

Забезпечує охорону державної таємниці відповідно до вимог 
секретності та здійснює постійній контроль за її станом в 
райдержадміністрації. Працює з відомостями про плани територіальної 
оборони, контролює заходи, стан підготовки до виконання завдань 
територіальної оборони.

Організовує технічний захист інформації та створює належні умови для 
забезпечення контролю за технічним захистом інформації в районній 
державній адміністрації.

На виконання власних і делегованих повноважень одноосібно видає 
розпорядження голови районної державної адміністрації та надає обов’язкові 
для виконання доручення.

Організує взаємодію районної державної адміністрації з Харківською 
обласною державною адміністрацією та іншими органами виконавчої влади, 
Харківською обласною та Харківською районною радами, сільськими, 
селищними, міськими радами Харківського району.

Голова районної державної адміністрації взаємодіє з іншими гілками 
влади -  судовою та представницькою в межах повноважень, визначених 
чинним законодавством.

Очолює районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації, комісію з питань 
захисту прав дитини районної державної адміністрації.

Здійснює інші повноваження, передбачені Конституцією та законами 
України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, органів 
виконавчої влади.

Координує і контролює діяльність:
відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної 

роботи (з питань віднесених до сфери компетенції);
сектору організаційної роботи, з питань запобігання та виявлення 

корупції апарату райдержадміністрації (з питань запобігання та виявлення 
корупції);

юридичного відділу апарату райдержадміністрації;
відділу фінансового забезпечення апарату райдержадміністрації;



сектору внутрішнього аудиту райдержадміністрації;
головного спеціаліста з питань режимно -  секретної роботи апарату 

райдержадміністрації.
Забезпечує взаємодію районної державної адміністрації з:
Юридичним департаментом Харківської облдержадміністрації;
Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Харківської 

облд ержадмі ні страції;
Управліннями Державної казначейської служби України у Харківському 

районі;
Північно-східним офісом Держаудитслужби;
відділеннями поліції Харківського району;
підрозділами Збройних Сил України;
Харківською об’єднаною державною податковою інспекцію Головного 

управління державної фіскальної служби у Харківській області;
Відділом в м. Чугуєві Управління служби безпеки України в Харківській 

області;
Харківською окружною прокуратурою Харківської області;
районними управліннями Головного управління Державної служби з 

надзвичайних ситуацій України у Харківській області;
та сприяє їм у виконанні покладених на них завдань.

У разі відсутності голови районної державної адміністрації його 
функції і повноваження виконує перший заступник голови, а у разі 
відсутності останнього - один із заступників голови районної державної 
адміністрації, відповідно до розподілу.обов’язків. V/
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II. Перший заступник голови та заступники голови районної державної

адміністрації

Забезпечують виконання положень Конституції України, законів 
України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, інших 
нормативно-правових актів, основних завдань та повноважень районної 
державної адміністрації у визначених сферах діяльності.

Відповідно до обов'язків спрямовують, координують та контролюють 
роботу відповідних структурних підрозділів, консультативно-дорадчих та 
інших дорадчих органів, служб і комісій районної державної адміністрації, 
взаємодіють з органами місцевого самоврядування та іншими органами 
виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями щодо 
вирішення пріоритетних завдань розвитку району.

Згідно з чинним законодавством контролюють у відповідних сферах 
здійснення органами місцевого самоврядування делегованих повноважень 
органів виконавчої влади.

У процесі поточної діяльності районної державної адміністрації 
підготовки, прийняття і реалізації законодавчих та інших нормативно- 
правових актів забезпечують взаємодію районної державної адміністрації з 
іншими опганами виконавчої влади.
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Взаємодіють у межах компетенції з громадськими об'єднаннями, 
сприяють їх діяльності, розглядають звернення та проводять особисті 
прийоми громадян.

Вносять на розгляд голові районної державної адміністрації пропозиції 
щодо розроблення та здійснення заходів, спрямованих на активізацію 
розвитку району та реалізацію державної політики в районі.

Згідно з розподілом обов'язків розробляють проекти планів із 
соціально-економічного, освітнього, культурного, екологічного, 
інноваційного, інвестиційного розвитку, питань будівництва та 
інфраструктури.

Здійснюють підготовку матеріалів для розгляду на нарадах за участю 
інших органів виконавчої влади, колегії районної державної адміністрації, 
сесіях районної ради, а також проектів клопотань перед Харківською 
обласною державною адміністрацією та іншими органами виконавчої влади з 
питань, що належать до їх відання.

За дорученням голови районної державної адміністрації ведуть 
переговори і підписують в установленому порядку договори і контракти в
межах надай
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заступник голови районної державної адміністрації -  
Володимир УСОВ

У межах повноважень районної державної адміністрації, згідно із 
Законом України «Про місцеві державні адміністрації», іншими законами 
України забезпечує на території Харківського району реалізацію державної 
політики з питань:

цивільного захисту;
бюджету та фінансів;
культури та туризму;
управління архівною справою;
захисту прав інтелектуальної власності;
інформації, видавничої справи, свободи слова, а також у сфері 

здійснення внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю; 
релігій і церкви;
у політико-ідеологічній сфері, налагодженні та ефективному здійсненні 

політичної роботи, взаємодії з політичними партіями, громадськими 
організаціями, у тому числі з профспілками; вирішення інших питань 
суспільно-політичного життя району, питань міжнаціональних відносин.

Організовує роботу щодо реалізації державної політики у галузі освіти 
та науки. Сприяє у забезпеченні умов рівного, якісного здобуття вищої, 
професійної, загальної, дошкільної, позашкільної освіти, сприяє поширенню 
та розвитку інклюзивної освіти.

Забезпечує виконання на території області державної мовної політики, 
сприяє всебічному розвитку та функціонуванню української мови як 
державної, створенню умов для розвитку та використання інших мов.
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Сприяє розвитку фізичної культури та спорту, популяризації та 
утвердженню серед молоді здорового та безпечного способу життя.

Організовує формування та виконання заходів щодо реалізації державної 
політики у галузі забезпечення законності, правопорядку, прав і свобод 
громадян, боротьби зі злочинністю, взаємодії з правоохоронними органами.

Забезпечує здійснення заходів щодо мобілізаційної підготовки в районі 
та протидії тероризму; створення належних умов для функціонування 
розташованих на території району пунктів пропуску через державний кордон 
України; організації територіальної оборони; взаємодії з підприємствами, 
установами, організаціями Міністерства оборони України, військовими 
формуваннями, волонтерськими та іншими громадськими організаціями.

Стежить за утриманням і станом готовності захисних споруд цивільного 
захисту, діяльністю аварійно-рятувальних служб, формувань і 
спеціалізованих служб цивільного захисту, розташованих в районі. Сприяє 
діяльності аварійно-рятувальних служб, формувань та спеціалізованих служб 
за місцем їх дислокації підчас прямування до зон надзвичайних ситуацій та 
під час ліквідації надзвичайних ситуацій.

Координує та контролює діяльність:
фінансового управління райдержадміністрації;
відділу освіти, культури, спорту та комунікацій з громадськістю;
відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної 

роботи (з питань віднесених до сфери компетенції).
архівного відділу райдержадміністрації.
Забезпечує в межах повноважень взаємодію з:
Управлінням у справах молоді та спорту Харківської

облдержадміністрації
Департаментом культури та туризму Харківської облдержадміністрації;
Департаментом масових комунікацій та забезпечення доступу до 

публічної інформації Харківської облдержадміністрації;
Департаментом фінансів Харківської облдержадміністрації;
Департаментом науки і освіти Харківської облдержадміністрації;
Державним архівом Харківської області;
Департаментом оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Харківської облдержадміністрації;
Департаментом цивільного захисту Харківської облдержадміністрації;
районними територіальними центрами комплектування та соціальної 

підтримки;
Військовими частинами, підприємствами, установами, організаціями 

Міністерства оборони України, розташованими на території району.
Взаємодіє з державними, комунальними підприємствами, установами 

та організаціями, а також іншими підприємствами, установами та 
організаціями незалежно від форм власності і підпорядкування з питань, 
віднесених до сфери компетенції.

У разі відсутності голови районної державної адміністрації виконує його 
функції і повноваження.



IV. Заступник голови районної державної адміністрації -
Оксана МАЛИШЕВА

У межах повноважень районної державної адміністрації згідно із 
Законом України «Про місцеві державні адміністрації», іншими законами 
України забезпечує на території Харківського району реалізацію державної 
політики в галузях:

соціально-економічного розвитку території району, підвищення 
конкурентоспроможності району та інновацій;

сприяння розвитку підприємництва та здійснення регуляторної політики; 
споживчого ринку, торгівлі та побутового обслуговування населення; 
промисловості, транспорту і зв’язку;
комунального господарства, розвитку інженерної інфраструктури; 
електроенергетики та теплоенергетики, раціонального використання 

енергетичних ресурсів;
розвитку будівельного комплексу, молодіжного житлового будівництва 

та виробництва будівельних матеріалів;
розвитку агропромислового комплексу району; 
реформування аграрних і земельних відносин в районі; 
переробки сільськогосподарської продукції та харчової промисловості; 
водного і лісового господарства;
використання природних ресурсів, їх захисту та відтворення; 
охорони природних ресурсів і довкілля; екологічної безпеки; 
містобудування та архітектури; 
охорони пам’ятників архітектури; 
підвищення рівня безпеки дорожнього руху;
поштового зв’язку, телерадіокомунікацій та інших засобів зв’язку; 
взаємодії з органами місцевого самоврядування;
наданні адміністративних послуг населенню, цифровізації, цифрової 

трансформації, та державної реєстрації.
Координує та контролює діяльність:
управління економічного розвитку, житлово-комунального 

господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації;
відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування; 
сектору цифрового розвитку, цифровізації та діяльності центрів надання 

адміністративних послуг.
Забезпечує в межах повноважень взаємодію з:
Департаментом агропромислового розвитку Харківської 

облдержадміністрації;
Департаментом цифрової трансформації регіону Харківської

облдержадміністрації;
Департаментом екології та природних ресурсів Харківської

облдержадміністрації;
Департаментом житлово -  комунального господарства та паливно- 

енергетичного комплексу Харківської облдержадміністрації;



Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської 
облдержадміністрації;

Департаментом капітального будівництва Харківської 
облдержадміністрації;

Департаментом містобудування та архітектури;
Департаментом економіки і міжнародних відносин;
Управлінням розвитку промисловості Харківської облдержадміністрації 

(у межах компетенції);
Управлінням транспорту Харківської облдержадміністрації (у межах 

компетенції);
Державною екологічною інспекцією в Харківській області;
районними управліннями Головного управління

Держпродспоживслужби в Харківській області (у межах компетенції);;
районними управліннями Головного управління Держгеокадастру у 

Харківської області (у межах компетенції);
Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції 

(м. Харків);
сільськогосподарськими підприємствами (у межах компетенції).
Затверджує в межах компетенції районної державної адміністрації 

відповідно до розподілу обов’язків титули будов (об’єктів), будівництво 
яких здійснюється із залученням бюджетних коштів або коштів підприємств 
державної власності.

Укладає від імені районної державної адміністрації договори купівлі- 
продажу, оренди, інші цивільно-правові договори у сфері земельних 
відносин.

Взаємодіє з державними, комунальними підприємствами, установами 
та організаціями, а також іншими підприємствами, установами та 
організаціями незалежно від форм власності і підпорядкування з питань, 
віднесених до сфери компетенції.

У разі відсутності голови чи першого заступника голови районної 
державної адміністрації виконує їх функції і повноваження, заміщує на 
період відсутності іншого заступника голови районної державної

адміністрації- ассл  ̂ ш и т і
V. Заступник голови районної державної адміністрації -

Наталія МЄУШ

У межах повноважень райдержадміністрації, згідно з Законом України 
«Про місцеві державні адміністрації», іншими законами України забезпечує 
на території Харківського району реалізацію державної політики в галузях: 

соціального забезпечення і соціального захисту населення; 
зайнятості населення, праці та заробітної плати; 
охорони здоров’я;
соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та 

безпритульності, вчиненню правопорушень неповнолітніми;

Итипіл М€УШ



з питань сім’ї і жінок, їх соціального та правового захисту, запобігання 
насильству в сім’ї;

материнства, дитинства та сім’ї;
тендерної політики;
запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою 

статі;
протидії торгівлі людьми;
альтернативної служби.
Координує та контролює діяльність:
управління соціального захисту населення райдержадміністрації;
служби у справах дітей райдержадміністрації.
Забезпечує взаємодію районної державної адміністрації з:
Департаментом соціального захисту населення Харківської 

облдержадміністрації;
Департаментом охорони здоров’я Харківської облдержадміністрації;
Службою у справах дітей Харківської облдержадміністрації;
Філіями Державної установи «Харківський обласний лабораторний 

центр Міністерства охорони здоров’я України» у районі;
Районними центрами зайнятості населення;
медичними установами району.
Взаємодіє з державними, комунальними підприємствами, установами 

та організаціями, а також іншими підприємствами, установами та 
організаціями незалежно від форм власності і підпорядкування з питань, 
віднесених до сфери компетенції.

У разі відсутності першого заступника голови районної державної 
адміністрації виконує їх функції і повноваження, заміщує на період 
відсутності іншого заступника голов ~ " зї адміністрації.

державної адміністрації
Керівник апарату районної

••  • • ••• Тетяна ПЛАХТІЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Харківської 
районної державної адміністрації

//>А А  № £ £

З А К Р І П Л Е Н Н Я
першого заступника та заступників голови райдержадміністрації 

за міськими, селищними та сільськими радами 
Харківського району

Перший заступник голови райдержадміністрації -  В. УСОВ

Дергачівська міська рада 
Люботинська міська рада 

Малоданилівська селищна рада 
Солоницівська селищна рада 

Харківська міська рада

Заступник голови райдержадміністрації -  О. МАЛИШЕВА

Вільхівська сільська рада 
Липецька сільська рада 

Пісочинська селищна рада 
Роганська селищна рада 

Циркунівська сільська рада

Заступник голови райдержадміністрації -  Н. МЄУШ

Безлюдівська селищна рада 
Височанська селищна рада 
Мереф’янська міська рада 

Нововодолазька селищна рада 
Південноміська рада

Керівник апарату районної 
державної адміністрації



Додаток 1
до розпорядження голови 
Харківської районної державної 
адміністрації

я'/'и ■/ №

ЗДІЙСНЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ
голови районної державної адміністрації, першого заступника голови та 

заступників голови районної державної адміністрації

У разі звільнення, відпустки, хвороби чи іншої причини відсутності 
голови, першого заступника голови чи заступників голови 
райдержадміністрації їх повноваження здійснює:

Юрій РАЇНА
голова районної
державної адміністрації

Володимир УСОВ
перший заступник
голови районної
державної адміністрації

Оксана МАЛИШЕВА
заступник голови
районної державної
адміністрації

Наталія МЄУШ
заступник голови
районної державної
адміністрації

Володимир УСОВ
перший заступник голови районної державної 
адміністрації
(у разі відсутності функції і повноваження 
виконує заступник голови райдержадміністрації
- Оксана МАЛИ! ІІНВА)

- Оксана МАЛИШЕВА
заступник голови районної державної 
адміністрації
(у разі відсутності функції і повноваження 
виконує заступник голови райдержадміністрації
- Наталія МЄУШ)

Наталія МЄУШ
заступник голови районної державної 
адміністрації
(у разі відсутності функції і повноваження 
виконує перший заступник голови
райдержадміністрації - Володимир УСОВ)

- Оксана МАЛИШЕВА
заступник голови районної 
державної адміністрації
(у разі відсутності функції і повноваження 
виконує перший заступник голови
райдержадміністрації - Володимир УСОВ)

Керівник апарату районної 
державної адміністрації Л Тетяна ПЛАХТІЙ


